



Областная еженедельная газета

# ОБОЗРЕНИЕ НЕДЕЛИ



Павлодар

Делайте новости вместе с нами

▶ obozrenie.kz



«Человек продолжает держаться за свое прошлое до тех пор, пока не увидит перспектив будущего».

Алексей Христинин

## «ХОЧУ ИЗВИНИТЬСЯ ЗА СВОИХ КОЛЛЕГ»

Экс-аким Павлодара прокомментировал своё увольнение.

СТАНИСЛАВ МАНАКОВ

Напомним, Ержан Иманзаипов стал акимом Павлодара в конце декабря прошлого года. Ранее он был руководителем аппарата акима Павлодара. В конце августа Асаин Байханов провел встречу с активом Павлодара.

По итогам встречи приняли решение об освобождении от занимаемой должности акима города Ержана Иманзаипова в связи с ненадлежащей организацией профилактики и предупреждения коррупции среди подчиненных, отсутствием требуемого контроля за реализацией важных для горожан проектов по развитию и благоустройству областного центра, ослаблением коммуникации городского акимата с населением Павлодара. Аппарату акима области поручено внести соответствующее представление в Администрацию Президента.

– На сегодня не выполнены многие проекты по благоустройству города. В срок не установлены детские игровые площадки, не обустроены новые мусорные площадки с современными контейнерами для раздельного сбора мусора во дворах областного центра. По срокам отстает строительство системы канализации в трех микрорайонах, с опозданием начаты такие проекты, как строительство здания на территории лыжной базы «Зеленая роща», не завершены проект генерального плана города и проекты детальной планировки улицы Машхура Жусупа, села Кенжеколь и других, – объявили в пресс-службе акима Павлодарской области. – По сравнению с аналогичным периодом прошлого года значительно (на 65%) выросло число жалоб на качество работ и отсутствие действий со стороны городских отделов, особенно отделов ЖКХ, жилищной инспекции и др.

С 4 сентября распоряжением акима области в соответствии с подпунктом 2) статьи 32-1 Закона «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан», подпунктом 9) статьи 59 Закона «О государственной службе Республики Казахстан», Указом Президента Республики Казахстан от 31 июля 2023 года №290 «О некоторых вопросах кадровой политики в системе органов государственной власти» Ержана Иманзаипова освободили от занимаемой должности.

«Я солидарен с решением акима Павлодарской области Асаина Байханова, так как в свете последних событий не имею морального права продолжать свою работу. Хочу поблагодарить главу региона за оказанное доверие и в то же время извиниться перед всеми горожанами за своих коллег. Одна из моих жизненных позиций – быть в работе трудолюбивым, справедливым и добросовестным. За короткий срок не успел, к сожалению, все довести до логического конца», – написал на своей странице в соцсети экс-аким Павлодара.

Новости недели

### Берегись автомобиля

Жители нескольких домов по улице Гагарина требуют завершить ремонт теплосетей. По словам жильцов, детей опасно отпускать в школу, поскольку во дворах водители устроили сквозное движение.

▶ Стр. 2

В объективе «ОН»

### Экономический курс страны

1 сентября Глава государства Касым-Жомарт Токаев выступил с Посланием народу Казахстана «Экономический курс справедливого Казахстана». Отметим основные моменты.

▶ Стр. 3

Присшествия

### Подработка или преступление?

Пятерых подозреваемых в интернет-мошенничестве задержали полицейские.

▶ Стр. 4

## Новый завод

В областном акимате прошла встреча с представителями турецкой компании. Инвесторы намерены построить в регионе завод.

«ОН»

Первый в Казахстане завод по переработке производимого у нас алюминия с получением 18 тысяч тонн алюминиевых листов в год намерены построить в Павлодаре инвесторы из турецкой компании ТОО «Altrade Company».

Продукт будет востребован в авиа- и автомобилестроении, строительной отрасли, пищевой промышленности, на мировом рынке производства бытовой техники.

На первом этапе строительства объем инвестиций составит около восьми миллиардов тенге, будут созданы более 100 рабочих мест. Второй этап предусматривает девять миллиардов тенге инвестиций, а также расширение производства с увеличением количества рабочих.

При возведении завода задействуют экологичные технологии: солнечные панели и дымоходные фильтры. В качестве топлива планируется использовать сжиженный газ, не производящий вредных выбросов.

Асаин Байханов поручил управлению предпринимательства совместно с СЭЗ «Павлодар» сопровождать проект до его логического завершения.

Категория подписчиков	Срок подписки	Забирать из редакции	Доставка на дом
Частная	1 месяц	400	440
	3 месяца	1200	1320
	6 месяцев	2400	2640
	12 месяцев	4800	5280
Льготная	1 месяц	380	420
	3 месяца	1140	1260
	6 месяцев	2280	2520
	12 месяцев	4560	5040

ПОДПИСКА  
НА 2023 ГОД  
СКИДКИ  
ДОСТАВКА